1 миссия
       Первым делом советую отправить конницу и маленький отряд копейщиков на помощь западного города. А большой отряд копейщиков и остальную армию к восточному городу, т.к основная угроза исходит оттуда. Действуйте осторожно. Сразу нанимаем армию(желательно рыцарей, т.к времени мало). После того, как отбиваем атаку от западного города, оставляем часть уцелевших войск (или всех) на помощь восточному городу. Далее возможны два случая(Вы успели отбиться до второй атаки или не успели отбиться до второй атаки). Часть войск возвращаем к западному городу, чтобы отбить атаку с востока. Тех, кто идет с юга, пока НЕ ТРОГАЕМ. Новобранцев бросаем на помощь восточному городу. Если восточный город отбит, то идем всеми силами на запад, чтобы уничтожить армию шедшую с востока(если такие остались). Далее уже дело техники: нужно просто уничтожить остатки армии.
       Хочу добавить, что в миссии важно не дать ИИ уничтожить склады союзника!

2 миссия
Данная миссия очень лёгкая. Главное грамотно расставить войска и отбиться. Можно попытаться пройти конницей слева и перебить стрелков, для минимизации потерь.
3 миссия
Поначалу у вас будет маленький отряд конницы. Но поначалу понадобится только один конник. Можете попытаться пройти в город тёмно-зеленых (главное, не дать вас расстрелять, а пехота на вас не будет реагировать). Далее, можно зайти стрелкам с тыла и их перебить(главное, старайтесь уходить далеко от копейщиков, которых ИИ посылает за конницей). Как только вы это проделаете, вам придётся повторить этот манёвр, ибо ИИ наймет немного солдат(да и стрелков тоже). Если вы всё это проделали уже после призыва новобранцев у ИИ, можете перевести дух(но не на долго, ибо уже после часа с лишним игры ИИ снова будет нанимать армию).

Далее, если вы уже построили все военные здания, ждем, когда будет готово оружие, и нанимаем немного пехоты и стрелков(4-6 хватит на первое время). Далее надо просто выманить оставшуюся армию темно-зеленых и сразу же уничтожайте башенки у казармы (главное отводите стрелков от башен, как только будут появляться новые солдаты ИИ). Далее уничтожайте всё, кроме харчевен. После этого смело приступайте к выманиванию солдат восточного города, а после успешного выманивания, просто уничтожайте башни и строения (будьте осторожны с казармой + новобранцы одиночки)
4 миссия

Миссия сложная, но из-за того, что она недоработана. Действовать надо быстро, иначе вскоре вы увидите сумасшествие ИИ. И в городке зеленых (который без охраны) нельзя уничтожать склад и харчевню. Если в большом северном поселении желтых нельзя трогать западную школу.
Когда вы наймете немного солдат, выманивайте армию зеленых из базы, что под вулканом. Можно использовать катапульты, которые у вас есть с начала игры. После того, как вы разобрались с зелеными, пополните ряды своей армии и начните выманивать армию жёлтых, что над вулканом. Далее уничтожаем этот лагерь. Остаются северные лагеря жёлтых. Сначала разберемся с тем, что находится на северо-западе. Тут достаточно всех выманить и уничтожить казарму. После этого пополняем свою армию новобранцами и выманиванием армию из оставшихся лагерей. Остается лишь уничтожить города (кроме тех зданий, что упомянуты в начале).  Хочу предупредить, что в этой миссии есть вероятность того, что после уничтожения выманенного полка, на вас пойдет вся армия ИИ.
5 миссия

Отправляем в атакованный город большую часть войск. Не забывает разделить 1 отряд пехоты и конницы пополам, отправляем их на север, чтобы перебить охрану и пробраться к лучникам, обстреливающих склад (если дать им его уничтожить, миссия проиграна).
Как только лучники перебиты, можно выживших солдат отправить на помощь основным силам. Можно сделать наоборот: разобраться с основными силами, а потом перебить лучников, но тогда надо действовать быстрее.
6 миссия
Миссия достаточно лёгкая. Оставляем отряд копейщиков для защиты города, а остальных для защиты склада в центре города. После атаки быстро выносим город зеленых слева (пока нет рекрутов в башнях). Далее обращаем свой взор на деревню на северо-западе карты. Выманиваем их войска к своему лагерю и перебиваем. Остаётся юго-западный город. Тут уже сложнее, т.к войск нам после марш-бросков не хватит. Строя свой город, я бы советовал использовать запасной склад. После того, как восстановим свою армию, выманиваем войска врага. После прорыва его обороны и уничтожения в казарме – дело в шляпе.
7 миссия
Тут уже посложнее. Главное сначала, отбить атаки с запада, и с юга. Если у вас осталось приличное количество войск, можете сразу выманивать зеленых. Если нет, то придётся строить муниципалитет. В любом случае старайтесь выманивать соперника к месту, далекому от их базы(например: к своему лагерю). Как только вы выманите всех, уничтожьте башни и казарму. Далее, дело в шляпе. Остался только желтый ИИ, находящийся в крепости на западе. Нанимаем в муниципалитете какое-нибудь пушечное мясо, + чуток варваров/воителей и выманиваем войска ИИ, что находятся на севере/ с-з города. Далее проникаем в город и выносим башни, казарму(про новобранцев-одиночек ИИ думаю, вы сами догадаетесь). Остаются школы, склад, харчевни. НО! Не переходите в южную половину города! Там находится другой ИИ (хотя цвет у него тот же). И войск у него будет явно больше, чем у вас. Против него советую поступать так: нанимаем бунтарей, проходим через опустошённую часть крепости и стараемся уничтожить склады (можно попутно попытаться вынести харчевни и школы). Как только сей манёвр удастся, можно наблюдать, как войска ИИ умирают от голода. Можете дождаться, пока умрут с голоду все, или чуток раньше, перейти в наступление. Далее уже остаётся сравнять всё с землей.
8 миссия
Миссия проста, и банальна. Просто расставьте грамотно свои войска и не беспокойтесь. Враг сам придёт и проиграет.

9 миссия
Скажу сразу, миссия не такая уж и сложная, как может показаться. Быстро строим золотоносные шахты, муниципалитет. Нанимаем немного войск и приступаем к выманиванию войск, что находятся в западном городе. Будьте осторожны со стрелками врага. Далее заходим в город и опять уничтожаем башни у казармы и её саму. Уничтожаем город, и одного ИИ нет. Далее пополняем армию новобранцами, занимаем позиции у южного входа захваченной только что НАМИ крепости, и начинаем выманивать войска из крепости, захваченной ИИ. Как только вы сделаете это, заходим в город и крушим всё подряд. После обнаруживаем, что чуть южнее есть небольшое поселение, защищаемое небольшой армией. Выманиваем всех и идем уничтожать все здания (в первую очередь казарму). Миссия пройдена

10 миссия
Миссия лишь чуть сложнее предыдущей. Отбиваем атаку с запада. Отправляем одного конника разведать Северо-западный город (синий), и обнаруживаем, что между полками есть бреши, через которые можно было бы пройти. Если вам удалось это, быстро перебиваем 4-х слуг, которые есть в городе и войска этого врага будут умирать от голода.
Теперь обращаем взоры на северо-восток и видим, что у нас есть союзник. В его городе есть башни. Пытаемся выманить вражеские войска (сиреневые), что за мостом, на армию союзника(не забывая при этом им помогать) . Не забываем разведчиками избавляться от стрелков ИИ, если они выходят. Переходим через мост и уничтожаем городок, что севернее от него. Будьте осторожны, т.к рядом с этим городом находится другой (тоже сиреневый) , который тоже защищают. Выманиваем эти войска на город союзника ( так же им помогая). Уничтожаем второй город. Пройдя по маленькому туннельчику (что находится южнее разрушенного вами города) находим, что осталась ещё маленькая деревушка (коричневая). Выманиваем войска оттуда к выходу из туннеля. (перед этим удостоверьтесь, что вас хватает войск, в противном случае нанимаем войска из муниципалитета, если вы его не забыли построить). Далее уничтожаем башенки у казармы и её саму. Уничтожаем город и миссия пройдена.

11 миссия
Миссия не слишком сложная. Главное – грамотно расставить войска и действовать аккуратно, чтобы не попасть под стрелы (камни). И старайтесь отстреливать лучников (бандитов) врага так, чтобы вы не потеряли много стрелков.
12 миссия
Поначалу будет несколько тревожно. Вам необходимо быстро построить башни, чтобы отбить атаку. Для большей вероятности, советую оставить немного конников в засаде, чтобы перебить арбалетчиков врага. Как только вы отобьётесь, немедленно стройте всё необходимое для муниципалитета. И если у вас после нападения осталось приличное количество войск, можно попытаться выманить войска синих. Сделав это, и уничтожив их базу, мы видим, что восточнее есть незащищённый вход в город серых. Но их оставим на десерт. 
   Даже если вы не понесли существенных потерь после выманивания, советую нанять немного варваров/воителей. Далее выманиванием армию темно-зеленых. Далее уничтожаем башни и идём к казарме. Будьте осторожны: рядом с ней много башен. Уничтожаем их, казарму, и весь город. 

Остаётся лишь город серых. Выманиваем их армию с южной части их базы (тк там казарма). Потом уничтожаем саму казарму и город. Миссия пройдена

13 миссия
Подводим катапульты или арбалетчиков к западному склону холмов, чтобы перебить вражеских стрелков. Как только с ними будет покончено, отправляем конницу, чтобы перебить оставшихся на холмах стрелков. Хочу отметить, что с северо-восточного холма есть ход, откуда можно напасть. Там оставляем конницу, чтобы попытаться перебить стрелков врага. Основными силами выманиваем армию врага. Миссия пройдена

14 миссия
Миссия проста до безумия. Берите всю свою армию и уничтожайте врага. Он не будет сопротивляться.
